



Pobjeda

Prvi broj izašao je 24. oktobra 1944. u Nikšiću



Podgorica, Crna Gora • Ponedjeljak, 21. mart 2016. • Godina LXXII/Broj 18050 • Cijena 0,70 eura

ILUSTRACIJA

**POVODI: Otmice maloljetnika
iza kojih stoji jedan od roditelja**

Za pet godina nezakonito izvedeno šestoro djece

STR. 6.

Intervju: Dr Branislav Radulović,
senator DRI

Do kraja marta izvještaj revizije Fonda zdravstva

STR. 5.



IZA KULISA: Da li je saradnja DPS-a i albanskih stranaka u
Ulcinj u uvod u stvaranje koalicija i u drugim opštinama



„Ulcinjanski model“ i za sjever Crne Gore?

STR. 2.13.



Predsjednik opštine Veselin Grbović
**Nikšić prednjači
po broju izdatih
građevinskih
dozvola**

STR. 7.

ANALIZA IZBORA U SAD: Kandidati za predsjedničku trku



Hilari Klinton protiv Donalda Trampa?

STR. 10.11.

Resorno ministarstvo ne želi da saopšti u kojoj fazi su
izmjene Nacrta zakona o slobodi vjeroispovijesti



Ne otkrivaju imena eksperata da ih niko ne bi ometao u poslu

STR. 4.



Predsjednik opštine Veselin Grbović smatra da je konsolidacija finansija bila preduslov za investicije

Nikšić prednjači po broju izdatih građevinskih dozvola



Veselin Grbović

NIKŠIĆ – Od kada su rukovođenje lokalnom upravom u Nikšiću preuzeli Veselin Grbović i njegovi saradnici, opština je izašla iz pat pozicije.

Aktuelno rukovodstvo je tada zateklo izuzetno tešku finansijsku situaciju i ne skriva da su posljednje tri godine manje-više posvetili stabilizaciji, otklanjanju poteškoća i pripremanju terena za nove investicije.

- Sada je situacija značajno bolja i relaksirano funkcionišemo, ali možemo i planirati značajnije investicione poduhvate. Poodavno smo izmirili tih zaostalih pet plata, sad redovno isplaćujemo lične dohotke, a država nam je pomogla u reprogramiranju duga za poreze i doprinose, pa po tom osnovu, mimo dogovora, ne dugujemo ni euro - kaže za Pobjedu predsjednik opštine Nikšić Veselin Grbović.

Smanjili dugovanja

Uz to, kako je naveo, naslijedene komercijalne kredite s velikim kamatama uspjeli su da refinansiraju.

- Po tom osnovu vratili smo sedam miliona i preostalo nam je još oko 4,6 miliona. Sa tako povoljnim kamatama godišnja rata nam je oko milion eura, a to nas previše ne opterećuje. Naravno, imamo kredit i za prečištač otpadnih voda, na 20 godina, ali to su sva dugovanja dugoročna, dok smo ostala gotovo sveli na nulu - kaže Grbović.

On napominje da imaju odličnu

Ne planiramo, bar dok sam ja na čelu lokalne uprave, da se zadužujemo - kazao je Grbović

nu likvidnost i da im otkako on rukovodi lokalnom upravom račun ni jedan dan nije bio u blokadi.

Na pitanje da li se može konstatovati da je rukovodstvo Nikšića ostvarilo planirano, gradonačelnik odgovara da je njihov plan, bar kad je riječ o finansijama, bio da ovakvu situaciju imaju tek na kraju mandata.

- Ako se gleda s finansijskog aspekta, mi smo godinu prije izvršili konsolidaciju. Već ne možemo doći u situaciju da kasnimo s isplatom zarada i ne planiramo, bar dok sam ja na čelu lokalne uprave, da se zadužujemo - kazao je Grbović.

Trg, Dom revolucije...

Bolje stanje u lokalnoj kasi omogućava da se lokalna uprava okrene investicijama, a prva u nizu tiče se dugo najavljivanog uređenja samog centra grada.

- Planirali smo ove godine da počnemo rekonstrukciju glavnog gradskog trga i budžetom smo za taj poduhvat planirali pola miliona eura. Naša Agencija za projektovanje uradila je projekat i planirali smo već u aprilu da raspisemo tender za izvođača radova. Sve će koštati

U januaru i februaru 48 tužbi zbog ujeda pasa?

Jedini problem s kojim bi se lokalna uprava u Nikšiću mogla suočiti je veliki broj sudskih procesa. Neke su zatekli, a ima i novih.

- Posebno zabrinjava značajan broj tužbi po pitanju ujeda pasa, povreda na poledici... iako posljednje tri zime gotovo da i nije bilo snijega u Nikšiću. Smanjen je broj tužbi, ali ih i dalje ima mnogo, a posebno za ujede pasa, iako smo izgradili azil u Bresticama sada se rijetko lutilice mogu vidjeti na gradskim ulicama. Samo u prva dva mjeseca ove godine prijavljeno je 48 ujeda pasa, što je neshvatljivo. Neke slučajeve rješavamo sporazumno i smanjimo troškove, ali neki epilog dobiju na sudu. Međutim, u posljednje vrijeme naši sugrađani su počeli da izbjegavaju i Službu hitne pomoći, pa idu direktno kod hirurga, što znači da ćemo morati ubuduće i direktno biti uključeni u cijelu priču kako bi kasnije na sudu imali dokaze da li se to zaista desilo ili ne - kazao je Grbović.

Prečištač otpadnih voda, vrijedan 16,5 miliona eura, već je u funkciji, ali su izvođači dužni još da prate njegov rad

oko 1,4 miliona eura, a ove godine će biti završene iskopi, instalacije i trg će biti betoniran, dok bi naredne izdvojili sredstva za popločavanje, nove asfaltno podloge, trotoare...

- riječi su Veselina Grbovića. Sredinom narednog mjeseca gradonačelnik Nikšića boraviće u uzvratnoj posjeti Baodingu i nada se da bi tada mogla početi priča i o revitalizaciji zdanja Doma revolucije. - Dobili smo prijedlog iz Kine da se ovdje gradi inovacioni centar za Jugoistočnu Evropu. Zainteresovani su i za još neka ulaganja, ali šta će se sve konkretizovati tek ćemo vidjeti. Mi smo spremni da im ponu-

dimo prostor Doma revolucije za takav projekat, a oni veliki, moglo bi se reći svjetski, centar tog tipa već imaju u svom gradu i kada vidimo kako on funkcioniše, vidjećemo ima li šanse da na sličan način, konačno, riješimo i pitanje našeg Doma revolucije - riječi su Grbovića.

Gradske investicije

Aerodrom na Kapinom Polju dobio je novo ruho, izgrađene su ručne staze, stajanke, pa i upravna zgrada i toranj. Gradonačelnik kaže da pregovara s potencijalnim partnerima, kako bi što prije oživio i vazdušni saobraćaj u Nikšiću, a u međuvremenu će s Kontrolom leta i Agencijom za vazduhoplovstvo morati dogovoriti opremanje tornja... Velike su šanse, vjeruje Grbović, da turisti uskoro u Crnu Goru dolaze preko Nikšića. Krajem aprila biće završen i bazen u Sportskom centru. Već sredinom maja biće završen i Tehnopolis, u kojem će svoj kutak imati brojni manji privrednici, a ministarstva nauke i poljoprivrede i ruralnog razvoja organizovaće se kako bi bili na usluzi mladim ljudima, početnicima u biznisu, istraživačima...

Infrastruktura

Otkad je Grbović preuzeo funkciju, savremeno opremljenu zgradu dobilo je i Nikšićko pozorište. Prečištač otpadnih voda, vrijedan 16,5 miliona eura, već je u funkciji, ali su izvođači dužni još da prate njegov rad kako bi se

Krajem aprila biće završen i bazen u Sportskom centru. Već sredinom maja biće završen i Tehnopolis

Oživjelo građevinarstvo

- Privode se kraju grubi građevinski radovi na zgradi iznad gradske tržnice, preduzeće Ibon je završilo svoj prostor kod Autobuske stanice, novi poslovno-stambeni objekat preko puta hotela „Onogošt“ je, takođe, završen, a u toku je gradnja nekoliko stambenih zgrada. Planirane su i zgrade za zdravstvene radnike... Dakle, ima interesovanja za nove stanove u Nikšiću, a to je do prije nekoliko godina bilo nezamislivo. Građevinari su se „probudili“, pa vidimo i da je za projekat „1000+“ u Nikšiću veliko interesovanje - kaže gradonačelnik Grbović, dodajući da je, prema podacima Ministarstva održivog razvoja i turizma, Nikšić grad sa najviše izdatih građevinskih dozvola, što najbolje potvrđuje koliko se radi.

utvrdilo da je u potpunosti riješena možda i najveća ekološka crna tačka u državi.

Putevi bolji

Urađeno je u posljednje vrijeme mnogo i na putnoj infrastrukturi, počev od zaobilaznice, vrijedne oko devet miliona eura. Urađena je i treća traka na putu ka Višusima, sada se proširuje druga dionica te magistrale, a raspisan je i tender za rekonstrukciju saobraćajnice od Petrovića do granice sa BiH, u dužini od oko 14 kilometara. Uz to, lokalni putevi su rekonstruisani, najprometnije saobraćajnice u gradu presvučene novim asfaltom..., a ambiciozni su i planovi lokalne uprave.

Ratko PEROŠEVIĆ